aufschreiben

RechenForme|

RZCHZHGHSGJCZ oder

>

C i 8
3.3 Berechnen Sie die Fliche 3vp : fo,>
und den Umfang.
Ergebnis in m2 und m.
+5,50

an

3.4 Berechnen Sie die Flidche 360cm
und den Umfang.
Ergebnis in m2 und m.

5°P +1,05

3.5 Kreis, Berechne Sie die Fldche
und den Umfang. 5 p
Ergebnis in m2 und m.

L6 Welchen maximalen quadratischen
Balkenguerschnitt konnte man aus einem Baum

mit einem ¢ von 38cm 'p
herausschneiden? (ohne Waldkante) N
m |

4. HohenmaBe im Bauwesen

Berechnen Sie die 6P 4601
gekennzeichneten Mafe :

'

)

0,00 = 543,30

+3,64

+2,79

20

294

480

T

2172

258

-2,96
>
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+539,53
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